ETIBREAK

ETI

[MpombllwneHHble aBTOMaTUYecKme Bblkntovatenu ETIBREAK 2S

OcobeHHOCT aBTOMaTUueckux Bbiknoyatenenm ETIBREAK 2S

—> BO3MOXHOCTb MOHTaXa — [na 3awutol oT — OUKcaums KpbILLKK OTCeKa
BMeCTe C MOAY/bHbIMY NMPUKOCHOBEHVA K TOKOBEAYLMM L1 YCTAHOBKM BHYTPEHHUX
YCTPOIICTBaMM NOA YacTAM eCTb HECKOJIbKO BapUaHTOB aKceccyapoB OCyLecTBAAeTCA

3aLlWMTHBIX Kpbllek Knemm (IP 20);
pasgennTtenbHble NeperopoaKu
obecneynBaT MakCMMasbHy0

n3onAuMIo MeXIy Knemmamm
AB; kopnyc AB nmeeT IBOIHY10
N305AUMI0

OfJHVUM BUHTOM
N1UeByto naHenb 45mm A

— B0O3MOXHOCTb ANCTAHLUNOHHOTO
BKJIIOUEHUS/OTKIIOUEeHNA
aBTOMATMYECKOro BblK/ovaTens
obecneynBaeTcs MOTOP-NPUBOLOM

—> BO3MOXHOCTb YCTaHOBKMU
Ha MOHTaXHy0 NaHesnb, 6o
wnHy TH 35 (Tonbko gna

rabapwra EB2S 160)

— Y aBTOMaTVYeCcKmX BbiKNloyaTenein
cepun EB2S 250 tun LF, SF, HF -
bVKCMPOBaHHbIE HACTPOWKM 3aLLWT, TUN
LA, SA, HA - perynupyemble Kak Tennosas,
Tak ¥ 3NeKTPOMarHNTHasA 3aluTbl

— [inAa pyyHoro ynpasneHus e N
ABTOMATUYECKVMI BbIK/IOYaTENAMM

MPVIMEHSKOTCA NOBOPOTHbIE PYKOATK, 5 I =
yCTaHaBAMBaeMble Kak Ha cam ;

BbIKITIOYaTEb, Tak 11 Ha ABEPLY Wkada N N

— ABTOMaTMYeCcKy e BbIK/oUaTenu
ETIBREAK2S moryT 6bITb
YCTaHOBMEHbI MO NOObIM
yrnom 6e3 n3meHeHns pabounx
XapaKTepucTuK
— [1nA noaKntoYeHrsa NPOBOAHNKOB
60/bLIOTO CEYEHNA NN HECKOMbKIX
MPOBOAHVKOB UCMOMb3YeTCA WUHHbII
npexofHuK ZB 25

e N
i
o T
— Bce aBTomatnyeckne — [ogknioyeHne —> Bce KOMMOHEHTbI g e
BbIK/TOHATENN C TEPMO- Harpyskm K aBTOMaTUYECKUX BblK/tovaTenemn o
MarH1THOM 3aKToMN MOTYT aBTOMATUYECKM BbIMOMIHEHbI N3 KONOTMYeCcKmn : (max)
MCnonb30BaThbCA B LenAx BbIK/IIOYaTeNAM cepum YNUCTbIX MaTepuasos. . TWT”)
MOCTOAHHOrO TOKa npu ETIBREAK 2S MoxHO TepmonnactyHas pesnHa 0 o® % e
HanpsxeHun fo 250V DC OCYLLECTBAATb KaK He cofiepxuT PBB/PBDE, B e
CBepXy, Tak U CHK3Y, KOHTaKTax OTCYyTCTBYeT KafMuHA,
6e3 n3meHeHuA naika ocyuiecTsnaerca 6e3 — AsTomaTnueckyie Bbikntouatenm ETIBREAK 2S
XapaKTepPUCTUK 3aLynTbl 1CMOoJIb30BaHUA CBMHLA Kannbpytotcs npy Temnepatype 50°C

286




lMpombiwneHHble aBToMaTnyeckne Bbiknovatenu ETIBREAK 2S

HpI/IMCHCHI/IC - HpOMbILLlJIeHHbIe ABTOMAaTHU4Y€CKHUE BbIK/JIIOYATEJIU IPUMEHATCA AJ1d
3allMThI Ka6ene17l, MUTA KX JINHUH, ,E[BHI‘aTeJIeﬁ W Ipyroro 3JIieKTPOTEXHUYECKOro
o60py/:[03aﬂuﬂ oT BOSACF[CTBHH TOKOB KOPOTKOI'O 3aMbIKaHUA U IIE€PErPy3KHU.

Tunossle pa3mMepsl ETIBREAK 2S

HomuHanMbHBIN TOK

KosinvyecTBo mositocoB

WmnynbcHoe HanpsikeHre U30as1uK Uimp
HoMunanbHoe HanpspkeHue u3onsanuu Ui

OTKJII0YaI0I[ast COCOGHOCTD Icu

160 & 250

16 - 250A
3,4
8kV

690 & 800V

16 + 40 kKA

ETI

Ocob6eHHOCTH:

—> KOMMaKTHble rabapuTHble pasmepbl;

> CUCTeMa NPAMOTO NPUBOAG;

—> OrPaHIueHIe TOKA KOPOTKOr0 3aMblKaHua myTem
BbICTPOrO raleHua ayru;

~> MUHUManbHOE BPemA rallerna Ayri 3a cuet
CTIeWVATNbHOI KOHCTPYKLMI KOHTAKTHOY rpynnbl;

~> PEryAMpoBKa TennoBoiA 1 3neKTpOMarHUTHOI
3aLLNTI;

—> BO3MOXHOCTb NOAKNI0UEHNA KabENbHbIX
HAKOHEUHMKOB;

~> JCTaHOBKa Ha MOHTaXHYI0 NaHenb;

> BO3MOXHOCTb YCTAHOBKY Ha LWnHY TH 35

(Tonbko and rabapuTa ETIBREAK2S160);

> BbICOKIIA ypoBeHb Hanpsxerus: 40 690V ACn

250V DC (Tonbko Ana AB ¢ TepMomMarHUTHOIA 3aLLNToiA);

—> YHUBEPCaNIbHbIe JOMONHUTENbHbIe aKCeccyapbl AnA

Bcex rabaputos cepun ETIBREAK 25;

ETIBREAK EB2S 160A

EB2S 160/3LF 16A 3p

3 nonioca 4 nonioca

(r) & (kr) | (w.)

4671801 0,80 EB2S160/4LF 16A4p 4671814 1,00 1

EB2S 160/3LF 20A 3p

4671802 0,80 EB2S160/4LF 20A4p 4671815 1,00

EB2S 160/3LF 25A 3p

4671803 0,80 EB2S 160/4LF 25A4p 4671816 1,00

EB2S 160/3LF 32A 3p

4671804 0,80 EB2S160/4LF32A4p 4671817 1,00

EB2S 160/3LF 40A 3p

4671805 0,80 EB2S160/4LF 40A4p 4671818 1,00

¢ukeupoBanHaa  16/8  EB2S 160/3LF 50A 3p

EB2S 160/3LF 63A 3p

4671807 0,80 EB2S160/4LF 63A4p 4671820 1,00

EB2S 160/3LF 80A 3p

4671808 0,80 EB2S160/4LF 80A4p 4671821 1,00

EB2S 160/3LF 100A3p 4671809 0,80 EB2S160/4LF 100A4p 4671822 1,00

EB2S 160/3SF 16A 3p

1
1
1
1
4671806 0,80 EB2S160/4LF50A4p 4671819 1,00 1
1
1
1
1

4671810 0,80 4671823 1,00
4671811 0,80 4671824 1,00 1

3 nonioca 4 nonioca

(kr) (kr) | (wr.)
1

4671827 0,80 EB2S160/4SF 16A4p 4671840 1,00

EB2S 160/3SF 20A 3p

4671828 0,80 EB2S160/4SF20A4p 4671841 1,00

EB2S 160/3SF 25A 3p

4671829 0,80 EB2S160/4SF 25A4p 4671842 1,00

EB2S 160/3SF 32A 3p

4671830 0,80 EB2S160/4SF32A4p 4671843 1,00

EB2S 160/3SF 40A 3p

4671831 0,80 EB2S160/4SF40A4p 4671844 1,00

OukeupoBanHaa  25/13  EB2S 160/3SF 50A 3p

EB2S 160/35F 63A 3p

4671833 0,80 EB2S160/4SF63A4p 4671846 1,00

EB2S5 160/3SF 80A 3p

4671834 0,80 EB2S 160/4SF80A4p 4671847 1,00

EB2S 160/3SF 100A3p 4671835 0,80 EB2S 160/4SF 100A 4p

4671848 1,00

EB2S 160/3HF 16A 3p

3 nonioca

1
1
1
1
4671832 0,80 EB2S160/4SF50A4p 4671845 1,00 1
1
1
1
1

4671836 0,80
4671837 0,80

4671849 1,00

4671850 1,00

4 nonioca

4671853 0,80 EB2S160/4HF16A4p 4671866 1,00 1

EB2S 160/3HF 20A 3p

4671854 0,80 EB2S160/4HF 20A4p 4671867 1,00

EB2S 160/3HF 25A 3p

4671855 0,80 EB2S160/4HF25A4p 4671868 1,00

EB2S 160/3HF 32A 3p

4671856 0,80 EB2S160/4HF32A4p 4671869 1,00

EB2S 160/3HF 40A 3p

4671857 0,80 EB2S160/4HF 40A4p 4671870 1,00

OuKkcupoBaHHaa  40/20 EB2S 160/3HF 50A 3p

EB2S 160/3HF 63A 3p

4671859 0,80 EB2S160/4HF63A4p 4671872 1,00

EB2S 160/3HF 80A 3p

4671860 0,80 EB2S160/4HF80A4p 4671873 1,00

EB2S 160/3HF 100A3p 4671861 0,80 EB2S 160/4HF 100A4p 4671874 1,00

1
1
1
1
4671858 0,80 EB2S160/4HF50A4p 4671871 1,00 1
1
1
1
1

4671862 0,80
4671863 0,80

4671875 1,00

4671876 1,00

287

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

[MpomblwneHHble aBToMaTnyeckue Boiknouatenu ETIBREAK 25

oo o | | e, | e | | g | ena
EB2S160/3LA25A3p 25 4671879 0,80 1
EB2S 160/3LA40A3p 40 4671880 0,80 1
EB2S 160/3LA63A3p 63 4671881 0,80 1
EB2S 160/3LA80A3p 80 3 4671882 16/8  0,63-1xIn  ¢ukcupoanHas 0,80 1
EB2S 160/3LA 100A3p 100 4671883 0,80 1

125 4671884 0,80 1

W 160 4671885 0,80 1
| L(A) KonuuecrBo law/ls | TennoBas | neKTpomarHuTHaa Bec (kr) YnakoBKa
N NoMCOB 400V (kA) | 3awmra 3aupma(A) (wT.)
EB2S 160/4LA25A4p 25 4671889 1,0 1
EB2S160/4LA40A4p 40 4671890 1,0 1
EB2S160/4LA63A4p 63 4671891 1,0 1
EB2S 160/4LA 80A 4p 80 4 4671892  16/8  0,63-1xIn  QukcupoBaHHas 10 1
EB2S 160/4LA 100A4p 100 4671893 1,0 1
125 4671894 1,0 1
160 4671895 1,0 1

| 1 (A) Konuuecrso law/les | TennoBas | neKTpomarHuTHas Bec (k) YnakoBka
N To/NI0COB 400V (kA) | 3awmTa 3aupma(A) (M A
EB2S 160/35A25A3p 25 4671899 0,30 1
EB2S 160/35A40A3p 40 4671900 0,80 1
EB25160/35A63A3p 63 4671901 0,80 1
EB2S160/35A80A3p 80 3 4671902 25/13  0,63-1xIn  ¢ukcupoBaHHas 0,30 1
EB25160/3SA 100A3p 100 4671903 0,30 1
125 4671904 0,30 1
M 160 4671905 0,80 1
| L(A) Konuuecreo law/ls | TennoBas | neKTpomarHuTHas Bec (kr) YnakoBKa
N NONCOB 400V (kA) | 3awmra 3aupma(A) (wT.)
EB2S 160/4SA25A4p 25 4671909 1,0 1
EB25S160/4SA40A4p 40 4671910 1,0 1
EB2S 160/4SA63A4p 63 4671911 1,0 1
EB2S 160/4SA 80A 4p 80 4 4671912 25/13  0,63-1xIn  QukcupoBaHHas 10 1
EB2S 160/4SA 100A4p 100 4671913 1,0 1
125 4671914 1,0 1
160 4671915 1,0 1

1w [P o | g | T | vcprerin | g | ot
EB2S160/3HA25A3p 25 4671919 0,30 1
EB2S160/3HA40A3p 40 4671920 0,30 1
EB2S160/3HA63A3p 63 4671921 0,80 1
EB25S160/3HA80A3p 80 3 4671922 40/20  0,63-1xIn  ¢uKcupoBaHHas 0,80 1
EB2S 160/3HA 100A3p 100 4671923 0,30 1
125 4671924 0,30 1
W 160 4671925 0,30 1

| L(A) KonuyecrBo law/ls | TennoBas | neKTpomarHuTHas Bec (kr) YnakoBKka

N ToniocoB 400V (kA) | 3awmra 3aupma(A) (wr.)

EB2S160/4HA25A4p 25 4671929 1,0 1
EB2S 160/4HA 40A4p 40 4671930 1,0 1
EB2S160/4HA63A4p 63 4671931 1,0 1
EB2S 160/4HA80A4p 80 4 4671932 40/20  0,63-1xIn  duKkcupoBaHHaa 1,0 1
EB2S 160/4HA 100A4p 100 4671933 1,0 1
125 4671934 1,0 1
W 160 4671935 1,0 1

288




lMpombiwneHHble aBToMaTnyeckne Bbiknovatenu ETIBREAK 2S

Konuuecreo law/ls | TennoBas | InekTpomarHuTHas YnakoBka
| IN(A) TONIOCOB K | 400V (kA) | 3awmTa 3aupma(A) Bec (kr) (wr.)
EB2S 250/3LF 200A3p 200 3 4671812 1,50 1
EB2S 250/3LF 250A3p 250 4671813 1,50 1
16/8 dUKCMpoBaHHasa — T .
EB2S 250/4LF 200A4p 200 4 4671825 1,90 1
EB2S250/4LF 250A4p 250 4671826 1,90 1
KonuuecrBo law/ls | TennoBas | InekTpomarHuTHas YnakoBka
Tun L(A) MONICOB Kon 400V (kA) | 3awmTa 3aupma(A) Bec (kr) (wr.)
EB2S 250/3SF 200A3p 200 4671838 1,50 1
EB2S 250/3SF 250A3p 250 4671839 1,50 1
25/19 dUKCMpOBaHHas — 1
EB2S 250/4SF 200A4p 200 4 4671851 1,90 1
EB2S250/4SF 250A4p 250 4671852 1,90 1
L(A) KonuuecrBo law/ls | TennoBaA | InekTpomarHuTHas Bec (kr) YnakoBka
N MoNCoB 400V (kA) | 3awmTa 3aupma(A) (wr.)
EB2S 250/3HF 200A3p 200 4671864 1,50 1
EB2S 250/3HF 250A3p 250 4671865 1,50 1
40/20 dUKCMpoBaHHasa
EB2S 250/4HF 200A4p 200 4 4671877 1,90 1
EB2S 250/4HF 250A4p 250 4671878 1,90 1

Konnyecrso lcu/ls | TennoBas | neKTpomarHuTHas YnakoBka
| IN(A) NONCOB Kon | 400V (kA) | 3awmTa 3awpma(A) Bec (kr) (wr.)
EB2S5 250/3LA200A3p 200 4671887 1,50 1
EB2S 250/3LA250A3p 250 4671888 1,50 1
: d 16/8 064k 5-11xin
EB2S 250/4LA 200A4p 200 4 4671897 1,90 1
EB25250/4LA250A4p 250 4671898 1,90 1

KonuuecrBo law/ls | TennoBas | InekTpomarHuTHas YnakoBka
Tun IN(A) NONICOB Ko 400V (kA) | 3awmTa 3aupma(A) Bec (kr) (wr.)
EB2S 250/35A200A 3p 200 4671907 1,50 1
EB2S 250/35A250A3p 250 4671908 1,50 1
2513 0,63-1xIn 5-1xIn — T .
EB2S 250/45A 200A4p 200 4 4671917 1,90 1
EB25 250/45A 250A4p 250 4671918 1,90 1
Tun L(A) Konuyecreo K lcw/ls | TennoBas | neKTpomarHuTHas Bec (kr) YnakoBKa
N NOICOB 400V (kA) | 3awmTa 3auwma(A) (wr.)
EB2S 250/3HA 200A3p 200 - 4671927 1,50 1
EB2S 250/3HA 250A3p 250 4671928 1,50 1
40/20  0,63-1xIn 5-1xlIn T
EB2S 250/4HA 200A 4p 200 4 4671937 1,90 1
EB2S 250/4HA 250A4p 250 4671938 1,90 1

ETI

289

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

labapuTHble pa3mepbl

22

MeXnonocHan

EB2S 160

Pa3meTKa MOHTaXHbI1 OTBEPCTUI

feperopopka M5x0,8 BUHT (25-40A) 3P
3P 4P M8 BuHT (63-160A) 25 25 08
L . 4,
MOHTaXH. = o4 3 [ S]] ?; ‘:E
oTBepcTuA
i 2 i
%{} lolYoRoNa! i Lol CF * i ]
@ () @
5] Bl lolldg H o -
i nmEIEEER il B -
69 69
P GG SRS *  ——
50 75 52 Jﬂ LJ \] g 25 25 M4x0,7
75 100 58 @) & m"’ u u otBepctue
05 95 o
M4x0,7 38 -
VIOHTaXHBIT BT 08.3 70
MeXNnonCcHan 29 ’; E BZS 2 50
[ §‘ » Pa3meTKa MOHTaXKHbI OTBEPCTUI
25(max.)
max.t7 I W I
_ i 2
i = 30135 3p P
I I wowman e 124 c<Miuring oy g = : !
i i H i oTBepcTUA D é[ i i
[SRCBCINICREN SRS ® 3 + |4
@98 @98 @
i f ol | glw ole 5§ ©
il [ 2 g = 4 2
22|
el [mntn o i toilt
70 35 M4x0,7
== H s ] Las | oz
140 10,
M4x0,7
[MapameTpbl 1 rabapuTHbIE Pa3Mepbl MOAKNYAEMbIX 31EMEHTOB
TabaputHble pasmepbl Tun coepnHUTeNbHOTO OpoHTanbHoe noAKiokeHue 3
afiHee NoAKMioyeHune
NoAKNI0YaeMbIX 31eMeHToB JemMeHTa Mo/ HaKOHEYHNK C LUMHHBIMU NepexofHMKaMn A A

)

EB2S 160 EB2S 250
(mm) (mm)
A 16,5 <22
B 9 <11
C 9 8,4
D 16,5 <25
E 9 <N
F <5 <7
G 9 9

290

b

¢

HoMuHanbHbIiA B komnekre ¢ B komnnekre ¢ B komnnekre ¢ B komnnekre ¢ B komnnekre ¢
fabaput aBTOMATHYECKIM aBTOMATHYeCKVM LUMHHBIMM aBTOMATHYECKIM WMHHBIMY
UL BbIKflouaTenem BbIKfIouaTenemM | NepexoAHuKaMu | BbikfiouaTenem | MepexofHuKamin
16-50A M5x14 (R) M5x14 (R) M8x22 (O M5x14 (B) M8x23 (O
23...34(Hw) 23..34(Hw) | 118..186(HM) | 23..2,8(Hm) 2,3...4,5 (Hm)
EB2S 160
- 160A M8x14 (B) M8x14 (B) M8x22 () M6x18 (C) M8x22 (€)
49...6,9 (Hw) 49..69(Hm) | 118..186(Hm) | 78..11,8(Hm) | 11,8..18,6(Hm)
M8x18 (C) M8x18 (C) M10x25 (€) M6x18 () M8x25 ()
R 2002504 78...12,7 (Hm) 78..12,7(Hw) | 225..37,2(Hm) | 728..11,8(Hm) | 11,8..18,6(Hm)




Akceccyapbl

ETI

BHYTpeHHMe akceccyapbl

| on | oo onvae | Yo | ranone

PS2S 160&250AF 4671950  Bnok KOHTaKTOB COCTOAHMA AB T nepeKiaHOIA KOHTaKT 3p, 4p 1
bnok KoHTaKTOB aBapuiiHoro o

$S25 160&250AF 4671951 AT 1 nepeKaHON KOHTaKT 3p, 4p 1
He3aBucumblii pacyenurens

DA2S 160&250AF AC200-240V 4671953 AC 200-240V AC200-240V 3p, 4p 1
He3aBucumblii pacyenurens

DA2S 160&250AF AC380-450V 4671954 AC 380-450V AC380-450V 3p, 4p 1

DADSTE0R2SOAFDC24Y 4671955 MeSaBHCAMINA pacuemurens DC 24V 3p,4p 1
Pacuenutenb MuHUManbHoro

NA2S 160-250AF AC200-240V 4671956 HanpAkenta AC 200-240V AC200-240V 3p, 4p 1

NA2S 160-250AF AC380-450V 4671957 "ACUENWTENb MAHAMATBHOTO ¢ 304 4oy 3p,4p 1

Hanpsxenua AC 380-450V

PacuenuTen MAHIMaNIbHOTO
(MBICTURCHTT 7% sanpnenun 0C 21 A I

5525 1608&250AF

DA2S 1608&250AF

BHewHwme akceccyapbl

Konnyecrso

HaumeHoBaHue ONIOco YnakoBka (wr.)
RO2S 160 4671970 [ToBOpOTHaA pyKOATKA 3p, 4p 1
RO2S 160P 4671971 BbiHOCHas NOBOpOTHaA pyKoATKa 3p, 4p 1
1B2S 160/3 4671972 TepexofHuK WiHHbIA 3p (paclunputenbHbIii) 3p KOMMAeKT = 3wt

1B2S 160/4 4671977 [epexogHuK WinkHbIi 4p (paclunputenbHblii) 4p KoMnneKT = 4wt

1225160 4671973 MexnoniocHas neperopopka 3p, 4p 1

PR2S 160/3 4671974 3alumTHaA KpbILLKa KnemM 3p (AnnHHaA) 3p 1

PR2S 160/4 4671990 3alnTHaA KpbilKa Knemm 4p (AnnHHaA) 4p 1

DIN-S 160 4671975 ApanTep Kpennenus Ha Wwiky TH-35 3p, 4p 1

RC25160/3 4671978 |LnHa ans 3a1HET0 NOAKIIOYEHNA 3p KOMMAEKT = 31T
_ 4671979 \LInHa AnA 3aHero noaKIoYeHNa 4p KOMMAEKT = 4wt

Konuyecreo
noniocoB

Tun Kon HaumeHoBaHme YnakoBka (wut.)

M02S 250 AC230-240V 4671980 Mortop-npusog 3p, 4p 1

M02S 250 DC24V 4671981 Motop-npuBoa 3p, 4p 1

R02S 250 4671982 lloBopoTHas pyKoATKa 3p, 4p 1

RO2S 250P 4671983 BbiHOCHaA NOBOpOTHaA pyKoATKa 3p, 4p 1

1B2S 250/3 4671984 MepexogHuK WiHHbIit 3p (pacMpUTeNbHbIi) 3p KOMMeKT = 3wt

1B2S 250/4 4671995 lepexogHuK WinHHbIit 4p (pacLMpuTeNbHbIii) 4p KoMnneKT = 4wt

1225 250 4671985 MexnoniocHaA neperopopka 3p, 4p 1

PR2S 250/3 4671986 3almTHaA KpbILLKa Knemm 3p (KopoTKas) 3p 1

PR2S 250/4 4672000 3alyuTHaA KpblluKa knemm 4p (KopoTkas) 4p 1

RC2S 250/3 4671996 LLnHa anA 3aHero NOAKoYeHNA 3p KOMMNeKT = 3wt
(RQS250/4 4671997 LIvHa 9 3[HEr0 NOAKIIOYEHNA 4 KOMMEKT = 4wt

R02S

PR2S

ETIBREAK



ETI

TexHnyeckne xapakTepuUCTMKU NPOMbILLISIEHHbIX aBTOMaTnuyeckux Bbikntovatenenm ETIBREAK 2S

TexHn4yeckue xapaktepuctnkm EB2S 160

ETIBREAK

0603HaueHne | ep.m3m ycnosue EB2S EB2S EB2S EB2S EB2S EB2S

Tan 160LF 160SF 160HF 160LA 160SA 160HA
Konuyectso nontocos 3,4
HomuHanbHblii ToK
| (A) 50°C 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160 25, 40, 63, 80,100, 125, 160
IneKTpUYECKIE XapaKTepUCTUKI
HomuHanbHoe HanpaxeHue u3onauum U (V) 690 690 690 690 690 690
MmnynbcHoe HanpsxeHue n3onauum - (kV) 8 8 8 8 8 8
690V AC - - 6 - - 6
525V AC 6 7.5 10 6 15 10
MaKcmanbHas 0TKI0YakoLLas cnocoBHoCTb i ) 440V AC 10 15 25 10 15 25
(IEC, JIS, AS/NZS) «“ 380/400/415V AC 16 25 40 16 25 40
240V AC 25 35 50 25 35 50
250V DC 13 20 25 13 20 25
690V AC - - 3 - - 3
525V AC 3 4 7.5 3 4 75
HomuHanbHas oTKMI0YalowLan cnocobHOCTb i ) 440V AC 5 75 13 5 75 13
(IEC, JIS, AS/NZS) © 380/400/415V AC 8 13 20 8 13 20
240V AC 13 18 25 13 18 25
250V DC 7 10 13 7 10 13
3awubl
OUKCMpOBaHHasA TENOBAA U ANEKTPOMArHUTHAA na na na - - -
HactpanBaemas TennoBas, UKCUPOBAHHaA INeKTPOMArHUTHAA = = = na na na
HacTpanBaemas TennoBas, HacTpanBaeMas NeKTPOMArHuTHas - - - - - -
Kareropusa o6opyaosaxusa A A A A A A
TabapuTHble pasmepbl
h - Bbicota (b) (mm) 3p, 4p 130 130 130 130 130 130
- a_ W <« 9 5 w-umpusa (@)  (mm) 3p 75 75 75 75 75 75
A W - WwnpuHa (a) (mm) 4p 100 100 100 100 100 100
g _Q‘ e E[ <E> rny6uka (¢) (mm) 3p,4p 68 68 68 68 68 68
y F ry6uHa (d) (mm) 3p,4p %3 93 %3 %3 %3 93
BOCOTAMLEBON ) 3n.4p 45 45 55 45 45 45
naxenu (e)
Bec
(kg) o 08
4p 1.0
Pexum pabotbi
[pamoe BKNoyeHMe na na na na na na
KHonka copoca na na na Jit] aa aa
IneKTpuYecKuit 415V 10000
Pecypc -
MexaHuueckuit 20000
CraHpaptbl IEC60947-2, EN 60947-2

292




ETI

TexHnyeckne xapakTepUCTUKU NPOMbILLSIEHHbIX aBTOMaTU4eckux Bbikntovatenenm ETIBREAK 2S

TexHnYecKkue xapaktepuctukm EB2S 250

06o3HaueHne | en.u3m yanoBue EB2S EB2S EB2S EB2S EB2S EB2S

ETIBREAK

Tun 250LF 250SF 250HF 250LA 250SA 250HA

Konuyectso noniocos 3,4

HomuRanbHblii Tok

I (A) 50°C 200, 250

IneKTpUYeCKie XapaKTepUCTUKY

HomuHanbHoe HanpaxeHue uonaunmM U (V) 690 690 690 690 800 800

n Hoe HanpsxeHue - (kV) 8 8 8 8 8 8
690V AC - - 4 - - 4
525V AC 6 75 25 6 75 10

MaKaManbHas 0TKIoualoLLas cnocoBHoCTb I ) 440V AC 10 15 30 10 15 30

(IEC, JIS, AS/NZS) «“ 380/400/415V AC 16 25 40 16 25 40
240V AC 25 35 43 25 35 85
250V DC 13 15 20 13 15 25
690V AC - - 4 - - 2
525V AC 3 6 13 3 6 75

HomuHanbHas oTKMioYaloLL|as cnoco6HoCTb I ) 440V AC 5 12 1 5 12 15

(IEC, JIS, AS/NZS) ¢ 380/400/415V AC 8 19 20 8 19 20
240V AC 13 27 43 13 27 43
250V DC 7 12 20 7 12 13

3awuTl

OUKCUpOBaHHas TennoBas v AMEKTPOMArHUTHas aa aa aa - - -

HacTpanBaemas TennoBas, GUKCPOBaHHas SMeKTPOMArHUTHas - - - o B -

HacTpavBaemas TennoBas, HacTpanBaeMas NeKTPOMArHUTHas - - - na na na
Kareropus 060pyzoBatus A A A A A A
TabapuTHble pasmepbl
h - Bbicora (b) (mm) 3p, 4p 165 165 165 165 165 165
[‘ a > <« 9 5 w-uupnHa(a)  (mm) 3p 105 105 105 105 105 105
—2 | w-wipnka(a)  (mm) 4p 140 140 140 140 140 140
g _Q‘ e :[<E> ryGuka () (mm) 3p,4p 68 68 68 68 68 68
v F ry6una (d) (mm) 3p,4p 95 95 95 95 95 95
"“:::;:L;Z';"" (mm) 3n.4p 5 5 45 45 45 55
Bec
3p 15
(kg)
4p 1.9
Pexum paborbl
MpAmoe BKtoueHme na na na
KHonka c6poca aa aa aa
Pecync IneKTpuYecKuit 415V 6000
P MexaHuyeckuii 18000
(ranpaptbl IEC60947-2, EN 60947-2

293



ETIBREAK

ETI

Toko-BpemeHHble xapakTepuctukm I-t

EB2S 160 LF, SF, HF

— 5 3
] 2 Hor
; ok(A) | Hakiel (A
+ 1 16 600+120
‘318 20 600+120
A 25 600+120
a \\ 32 600£120
g 40 600£120
: \ 50 600£120
= ° \ 63 1000+200
\ 80 1000+200
2 \ 100 1500300
\ \ 125 1500+£300
49 160 1600300
x 40 \\ N\
g 30 \ N Max
g 20
g 10 \ Nd
5 6 N ™
x
g 4 i~
2 i N
| Min. I \
: 160A ]
E 5
> 06 o
S 04 0 P
02
0.1
0.06
0.04 |
0.02 N
0.01
— T s s T s o oo @ & o6 &4d o
o o o OO o D o D D DD o
- 8 8SBR 3 B8 E88 8

| KpatHocTb In (%)

3aBMCMMOCTb TOKa OT TemnepaTypbl
(aBT.BbIKN. OTKanmbpoBaHbl npu 50°C)

1A)
In () 50°C 55°C 60°C 65°C
16 16 15 14 13

20 20 19 18 17
25 25 24 24 23
32 32 30 28 27
40 40 39 37 36
50 50 48 47 45
63 63 61 59 57
80 80 77 73 70
100 100 97 9% 91
125 125 122 18 15
160 160 156 152 149

294

Bpems oTknoueHns

bl
W

+ya

T

MUHYTbI
=

€KyHAb!
o
2

0.06
0.04

0.02
0.01
== 0.005

EB2S 160 LA, SA, HA

25 25

40
63
80
100
125

H .| Tok oTknioueHna
Tok(A) | saw 4
25 600+120
40 600+120
\ 63 10004200
\ 80 1000+200
100 | 1500+300
\ 125 | 1500+300
X 160 | 1600+300
\
Max
N\
\\ Y
\\
N
N ™~
\\
Min. ™
i N 254
160A T
\ w Iq
\\
T~ \\
88 8 8888 8 88 888 8
—_— N ™ < 10 N~ o n o o OO o
— - N @ < W0 @
KpaTHocTb In (%)
3aBMCMOCTb TOKa OT TemnepaTypbl
(aBT.BbIKJ1. OTKanMbposaHbl npu 50°C)
1(A)
55°C 60°C 65°C
40 39 37 36
63 61 59 57
80 77 73 70
100 97 94 91
125 122 118 115
160 156 152 149

160



BpeMﬂ OTK/OYeHnA

Bpems oTKNoYeHuA

MUHYTbI
>

0.06
0.04

0.02
0.01
- 0.005

N w

MUHYTbl ——tyacbi*|
S85

i
T

0.06
0.04

0.02
0.01
0.005

I'—CeKyH,qbl
o o
)

ETI

EB2S 250 LF, SF, HF
Y\
0
N
NN
N\ N Max.
\ N
N\ AN 3aBUCMMOCTb TOKa OT TemnepaTtypbl (aBT.BbIKJ1.
\ N oTKanunbposaHbl npu 50°C)
’) NC 1(A)
\\ [vanason 50°C 55°C 60°C 65°C
Mln 3NEeKTPOMarHNTHON |
aunl 200 200 194 189 184
880%-1320%
£ T T T 250 250 243 236 229
n [vanason |
3NEeKTPOMarHNTHON
3aWmnTbl —
L& 1040%—1560%
—
[=2Te] o o oo O o o o o oo o
o N o o O O o o o O o O o o
T N eSS, s o 28 8383 &

| KpaTHocTb In (%)

EB2S 250 LA, SA, HA
1%
8
E
\ 3
S
\ z
AN S
\\ \\ Max

N gl 4

N :

Q

)\ N E

a \\\ \ o

f]AMn. ™ g

N [
\ h 3| z
[lnanasoH [uanasoH §‘
SMEKTPOMArHUTHON SMEKTPOMArHUTHON ?
LLy 3aLLMTBI (7]
400%—-600% k» 44 1040%—-1560% e

N
~ N -

oW O 09090 9 9O 99 999 9
S A S OO0 © & OO o999 oS
-~ N o3IO K © O 99098 9

- ~ N o IO @

KpaTtHocTb In (%)

200 A

0.06
0.04

0.02
0.01
0.005

\ \\
NCN A
\ AN
N\ N\
\\ N
1\\ \\
N AN
- Min. N
| N
‘ N
[IanasoH [vianasoH
SMEeKTPOMArHUTHOM MEKTPOMArHTHOM —|
3aLTHI 3aLUTHI —
400%—-600% N -.4 880%—1320%
N
=~ ~T=
[=JaTe) o o oo O o o o o O o o
o o o o OO o o [=3N=] o O o o
T N e~ 2] 82383 8

KpaTtHocTb In (%)

250A

3aBMCMMOCTb TOKa OT TeMnepaTypbl (aBT.BbIK/. OTKanmbposaHbl npn 50°C)

1(A)
50°C 55°C

200 200 195
250 250 243

60°C
189
236

65°C
183
229

295

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

TexHnyeckne xapakTepuUCTMKU NPOMbILLISIEHHbIX aBTOMaTnuyeckux Bbikntovatenenm ETIBREAK 2S

BHyTpeHHMe akceccyapbl

BapuaHTbl yCTaHOBKM

Fabapwt (Tvn):

Fabapwt (Tvn):

EB2S 160 EB2S 250
. bnok
— He3aBucumblii KOHTAKTOB
pacuenutent cocTosHmA AB
(DA2S) (PS25)
Bnok
KOHTaKTOB ok
cocToAHns AB KOHTaKTOB
(PS25) cocToAHuA AB
(PS25)
bnok
KOHTaKToB bnok
aBapuiiHoro KOHTaKTOB
coctoaHuA AB aBapuitHoro
(5529) coctoaHuA AB
(5S25)
Pacuenurenn
L min.
HanpsxeHua
(NA2S)

J

~

He3aBucumblii
pacuenuTenb
(DA2S)

Pacuenutens
min.
Hanpaxenusa

(NA2S) j

bnok
KOHTaKTOB
coctosHna AB
(PS2S)

(xema,
dyHKLMA

bnok
KOHTaKTOB
aBapUIHOTO
coctoAHna AB
(5525)

(xema,
QYHKLMA

AC(R) DC(A)
Hanpaxenue
V) AxTMBHaA MnpayKTUBHAA AktuBHaa MnpyKTUBHaA
HarpysKa Harpy3ka Harpyska Harpyska
480 - - - -
250 3 2 0.4 0.05
125 3 2 3 2

VHayKTUBHA Harpy3Ka AN KodddUUUEHTA MOLIHOCTH He MeHee 0,4t He Gonee 7 mc.

AC(R) DC(A)
Hanpaxenue
V) AxTMBHaA UnpayKTUBHAA AktuBHaa UnpyKTuBHaA
HarpysKa Harpyska Harpyska Harpyska
480 - - - -
250 3 2 0.4 0.05
125 3 2 3 2

VHAyKTUBHas Harpy3Ka AN Ko3hOUUUEHTA MOLIHOCTH He MeHee 0,4t He Gonee 7 mc.

296




ETI

TexHnyeckne xapakTepPUCTVKU NPOMbILLSIEHHbIX aBTOMaTn4eckux Boikntovatenen ETIBREAK 25

Hanpsxetue AC Hanpsaxenue DC
Hanpsxenue
200-240 380-450 24

Tok cpabatbiaqua (A) 0.014 0.0065 0.03

E—

He3aBucumblii pacuenmtens (DA2S
[Jlonyctumoe HanpsxeHue coctaBnset ot 85% A0 110% 0T HOMUHaNbHOTO HaNPAXeHNA pacly ( )

Ans nepemeHoro Toka (AC) u o1 75% Ao 125% - Ana noctoAHHoro Toka (DC).

(pabatblBaHue KOHTaKTOB MPOUCXOANT B TeueHme 30 MC NoC/Ie NOAAYMN HOMUHANBHOTO KoTponnep
HanpaXXeHua.
= ~ dyHKLMA
-) )
Totpe6nsiemas mowuHoctb (VA) Tok notpe6nexus (mA)
TR0 Hanpsaxenue (AC) Hanpsaxenue (DC)
Hanpsxenue
200-240 380-450 24
Motpebnsemasn
2. 2. 2
MolLHocTb (VA) 8 . .
Pacuenutenb min. Hanpsaxenna (NA2S)

|

Kontponnep
Dl D2 (xema,
~ ~ QYHKUMA
) )

BHelHMe akceccyapbl

MoTtop-npusog MO2S

3amok 6nokupoBKi (onuua) OcoBeHHOCTY:

« Jlerkas v 6biCcTpas ycTaHOBKA 6€3 MCMosib30BaHus
CneynanbHoOro MHCTPYMeHTa.

+ BbicoKan cKopocTb 1 CTabunbHOCTb CpabaTbiBaHUA: Bpema
cpabatbiBaHMA Ao 0,1 ceKyHAbI MO3BOSIAET NCMONb30BaTb
MOTOP-MPUBOS ANA CUHXPOHM3ALIMMN BKITIOYEHNA
aBTOMATMYECKMX BblK/toyaTenen.

« becwymHas pabota: B MO2S nprimeHeHa cctema npsmMoro
NpvBOAa, YTO AeNlaeT ero ManoLlyMHbIM B paboTe.

+ OyHKkuwmA "Lock-in off": no3BonAeT 3a6noknpoBatb
BbIKJIlOYaTeNb C MOMOLLbIO HABECHOTO 3aMKa B BbIK/IOYEHHOM
COCTOAHMN. Heo6xo4MMbl 3aMKM C JUAMETPOM

HASP o1 5 o 8 MM. 3aMOK B KOMMJIEKT MOCTaBKWN HE BXOAWT.

LED unaukauns NES
HanpAXeHIA NUTaHU “\

PykosTka
ynpaBnexua

s _‘ = 7 Qukearop ga

6noKupoBKy

297

ETIBREAK




